

每日资讯

今日要闻2

国土部将建土地市场月报制度

财经新闻3

李勇：本轮通胀治理难度可能更大

基金快讯5

基金业内吁理财产品统一监管标准

A股市场6

40家第七类询价机构遭除名

港股市场9

周二恒指跌逾300点中石油重挫

其他市场10

300万吨国储大豆将低价开售

财富生活11

今日美元兑人民币中间价报6.5369创出新低

今天是 2011 年 4 月 13 日

基金净值			
净值日期: 2011-04-12			
基金名称	最新净值	累计净值	涨跌
东方龙混合	0.7091	2.4706	-0.10%
东方精选混合	1.0662	3.4840	-0.01%
东方策略成长股票	1.4789	1.4789	-0.18%
东方稳健回报债券	1.041	1.111	0.10%
东方核心动力股票	0.9532	0.9532	-0.26%
东方金账簿	每万份收益	七日年化收益率	
2011-04-12	0.5645	1.981%	

昨日大盘

名称	指数	涨跌
上证综指	3021.37	0.05%
深证成指	12902.22	0.18%
沪深300	3326.77	0.20%
上证50	2165.83	0.47%

上证



深成



港股



上证深证图片数据取自 SINA,

恒指图片取自 SINA

今日要闻

➤ 国土部将建土地市场月报制度

一位接近国土资源部的知情人士 4 月 12 日透露, 宏观经济的复杂性增大了土地市场和房地产市场运行的不确定性, 为了研判土地市场走势, 确保调控政策落实到位, 国土部将建立土地市场月度报告制度, 及时将土地供应和地价变化态势按月上报国务院。

为此, 国土部要求地方督促各市、县及时将《国有建设用地出让合同》和《国有划拨用地决定书》通过监测监管系统及时报备, 以确保分析数据及时、准确。

国家土地副总督察甘藏春近日表示, 当前最突出的问题之一是稳房价; 同时, 在保护资源和保障发展的“两难”处境下, 国土部确定今年要把保护耕地摆在更为突出的位置。

甘藏春指出, 我国政府主导着经济增长, 这一点在地方尤为明显。现阶段, 特别是地方政府强势主导经济的模式下, 仅依靠货币、财政政策, 难以完全发挥宏观调控作用。土地参与调控优势在于我国的土地制度。

截至目前, 国土部尚未发布 2011 年全国住房用地供应计划。在地方上, 北京已率先公布 2011 年度供地计划, 其中住宅供地计划为 2550 公顷, 廉租房及公租房用地 300 公顷。

官方数据显示, 2010 年全国各个省区市(不含西藏和新疆建设兵团)住房供地计划 18.47 万公顷, 实际完成 12.54 万公顷。虽然相比 2009 年, 去年实际供应土地增加不少, 但从计划完成情况看, 全国住房供地计划实际上也不过完成了 67.9%。

➤ 央行称本月有望公布社会融资总量数据

近日, 央行调查统计司司长盛松成表示, 4 月中旬, 社会融资总量的季度数据将首次披露。

今年 2 月 17 日, 盛松成首次撰文阐释社会融资总量的概念: 即一

名称	指数	涨跌
港股指数	23976.37	1.34%
国企指数	13438.02	1.80%
红筹指数	4365.25	0.98%

数据来源于新浪网

名称	指数	涨跌
道琼斯工业指数	12263.58	0.95%
纳斯达克指数	2744.79	0.96%
标普500指数	1314.16	0.78%
日经225指数	9555.26	1.69%

数据来源于路透社

沪深300行业指数涨幅前5名	
行业	幅度
公用	2.38%
信息	0.87%
消费	0.66%
工业	0.37%
医药	0.18%
沪深300行业指数跌幅前5名	
行业	幅度
能源	1.19%
材料	1.09%
电信	0.81%
金融	0.33%

数据来源于WIND资讯系统

人民币外汇牌价		
2011年4月13日07:38:57		
货币名称	现汇买入价	卖出价
英镑	1059.12	1067.62
港币	83.97	84.29
美元	652.71	655.33
瑞士法郎	726.41	732.24
新加坡元	518.76	522.92
瑞典克朗	103.41	104.24
丹麦克朗	126.45	127.46
挪威克朗	119.2	120.15
日元	7.7803	7.8428
加拿大元	677.24	682.68
澳大利亚元	681.69	687.17
欧元	943.1	950.68
澳门元	81.54	81.85
菲律宾比索	15.09	15.21
泰国铢	21.57	21.74
新西兰元	511.55	515.66
韩国元		0.6268

数据来源于中国银行外汇牌价

定期内(每月、每季度或每年)实体经济从金融体系获得的全部资金总额。

央行当前执行的统计口径为：社会融资总量等于人民币各项贷款、外币各项贷款、委托贷款、信托贷款、银行承兑汇票、企业债券、非金融企业股票、保险公司赔偿、保险公司投资性房地产等各项之和。盛松成表示，与新增人民币贷款相比，社会融资总量与消费者价格指数的关系更加密切，因此必须将其规模保持在一个合理的水平。

财经新闻

李勇：本轮通胀治理难度可能更大

财政部副部长李勇日前在《中国财政》杂志上撰文称，“抑通胀”已经成为当前经济金融工作的首要任务。当前我国转型性涨价必然会经历一个较长的过程，各国宽松货币政策一时也不会退出，今后一段时期，我国可能面临持续较大的通货膨胀压力。

李勇指出，本轮物价上涨的“推手”，既有国内因素，也有国外因素，既有成本推动原因，也有供求紧张原因。从国外因素看，发达国家实施量化宽松政策，全球流动性泛滥，给我国带来较大输入性通胀压力。从国内因素看，近年来，在外汇占款和银行信贷规模不断扩张的双重推动下，我国流动性存量始终十分充裕，随着国内经济转暖，通胀很快重新进入人们视野。从供求因素看，目前我国正处于结构转型期，节能减排、资源价格改革以及提高工资标准等转型政策，带来成本性涨价压力。此外，极端气候对食品价格的影响也是原因之一。

李勇表示，正确处理稳增长、调结构和抑通胀之间的辩证统一关系，将是2011年甚至今后几年经济金融工作的重中之重。

他强调，在通胀压力下，必须把握好调结构的节奏和力度。目前，已有部分地区在高通胀的压力下，暂时叫停资源价格改革和提高最低工资标准，但是，资源和劳动力价格改革，正是推进经济发展方式转变的关键之举。因此，正确处理抑通胀与调结构之间的关系，把握好调

结构的节奏和力度，显得尤为重要。

➤ 周二央行公开市场操作共回笼资金 2050 亿元

央行于 4 月 12 日（周二）发行 2011 年第二十二期央行票据，票据期限 1 年，发行量为 650 亿元，以价格（利率）招标方式发行，价格 96.80 元，参考收益率持平于 3.3058%。

央行当日进行 1400 亿 28 天期正回购操作，中标利率 2.6%。操作量创下 15 个月以来的新高。央行周二共回笼资金 2050 亿元。

Wind 资讯统计显示，本周（4 月 11 日-4 月 16 日）将有 940 亿元央行票据到期，有 1180 亿元正回购到期。本周到期资金较上一周增加 10 亿元。

国际新闻

➤ 美国 2 月贸易逆差收窄但仍高于预期

美国商务部(Commerce Department)4 月 12 日公布数据显示，因油价高涨削弱了石油需求，而且从中国的进口大幅减少，美国 2 月份商品和服务贸易逆差缩小 2.6%，至 457.6 亿美元。1 月份贸易逆差经修正后为 469.7 亿美元，初步数据为 463.4 亿美元。

不过，美国 2 月份贸易逆差仍大于经济学家的预期。此前接受调查的经济学家们预计，美国 2 月份贸易逆差为 443 亿美元。

美国 2 月份对华贸易逆差下降 19.0%，由 1 月份 232.7 亿美元降至 188.4 亿美元；从中国的进口额下降 40.7 亿美元，面向中国的出口额增长 3.59 亿美元。

2 月份美国原油进口额从 1 月份的 245.1 亿美元降至 211.3 亿美元。当月原油进口量从 2.9067 亿桶降至 2.4237 亿桶。2 月份各种能源产品进口额为 272.4 亿美元，低于 1 月份的 321.6 亿美元。

美国 2 月份出口额下降 1.4%，至 1651.2 亿美元，1 月份为 1675.4 亿美元。2 月份进口额下降 1.7%，至 2108.8 亿美元，1 月份为 2145.1 亿美元。

与此同时，2 月份美国对其他主要贸易伙伴的贸易逆差基本呈增长势头。美国对日本贸易逆差从 49.8 亿美元扩大至 52.4 亿美元；对欧元区贸易逆差从 48.7 亿美元扩大至 62.3 亿美元；对墨西哥贸易逆差从 49 亿美元扩大至 52.6 亿美元；对加拿大贸易逆差从 37.9 亿美元降至 28.9 亿美元。

➤ 日本将在 G20 会议上对重建作出说明

日本财务大臣野田佳彦周二表示，将在本周二十国集团(G20)会议上对日本政府在灾后重建方面的努力作出说明。G20 财长将利用国际货币基金组织(IMF)和世界银行春季会议间隙，于4月15日在华盛顿召开为期一天的会议。

野田佳彦在例行内阁会议后的一次新闻发布会上称，相信其他国家当前与日本一样高度关注核电站问题。他称，这一问题不属于他的管辖权限，但他将收集所有信息，并就核反应堆的现状以及日本政府解决问题的方法作出明确的解释。

日本央行行长白川方明同日表示，地震海啸巨灾对日本经济造成了极大的不确定性，他并重申，日本央行将在必要时采取措施。他警告称，日本经济目前情势严峻。

白川方明并表示，在制定未来政策时，将把未来融资需求及政府措施纳入考量；目前央行正仔细检讨买进资产计划的成效。就日元汇率问题，他认为日元目前略为走软。

基金快讯

➤ 基金业内吁理财产品统一监管标准

华夏基金管理有限公司总经理范勇宏12日表示，应对所有理财产品建立统一监管标准，正确处理好业绩与规模的关系，坚持业绩优先。范勇宏是在“2011（第六届）中国证券投资基金业年会暨纪念开放式基金10周年”上做上述表示的。

范勇宏说，在理财多元化时代，其他理财产品充分吸收、借鉴了公募基金的发展成果和经验，公募基金曾拥有的独特优势不再明显。同时，公募基金受到自身制度的诸多限制，进一步发展受到制约。目前，突出的问题表现在对各类理财产品监管标准不统一，以及现行制度中基金持有人与基金经理存在利益不一致问题。

相似的理财产品，却因为分属不同行业，监管要求各不相同。公募基金各项监管标准较高，包括公开透明的信息披露、严格的契约管理、组合投资、投资人员的行为规范等等。例如，公募基金每日公布净值，每季度、每半年、每年要详尽披露投资信息；投资人员不允许持有股票，交易时间手机上交，MSN、座机严密监控等等。而其他理财产品的投资则不受这些限制。同台竞技，却面对不同规则，这对公募基金的基金经理来说，是不公平的。

他表示，制定所有理财产品统一的监管标准，营造一个公平的外部环境，对公募基金发展是至关重要的。因此，对相似的理财产品，尤其是高风险的理财产品，有必要实施不同行业监管措施的协调，统一监管标准。这有利于遏制不公平竞争，树立投资者的信心，

维护资产管理行业的信誉。

A 股市场

➤ 40 家第七类询价机构遭除名

询价机构受到的监管正在加强。在今年首个询价机构季度变更的时间窗口，有 40 家第七类询价机构被取消询价资格。

去年 10 月，中国证券业协会给保荐机构下发的《保荐机构推荐询价对象的登记备案工作指引》以及起草说明文件规定，保荐机构推荐类询价机构名单发生变更时，保荐机构可于每个季度的前 5 个工作日内向证券业协会书面申请变更备案，协会将在收到书面变更申请的 5 个工作日内完成变更备案手续。

2011 年 3 月 25 日至 4 月 5 日正好是询价机构最近的一个变更时间窗口。中国证券业协会最新公布的主承销商推荐机构投资者名单显示，较去年底的数据，40 家该类询价机构已在名单中消失。

上述被除名的 40 家第七类询价机构中，不仅有市场耳熟能详的中国大唐集团、喜之郎、金星啤酒、天地壹号、洋河集团，还有风险投资机构——如浙江科技风险投资、上海麟风创业投资和淮安创业投资。

除上述两类机构外，在第七类询价机构中占比最多的私募机构亦有部分被剔除出询价队伍，丧失新股询价资格。统计发现，上述被取消询价资格的机构中，私募机构至少有 9 家。此外，还有地方国有资产管理公司也在除名之列，如镇江市国有资产投资经营公司等。

“询价机构的询价资格被剔除主要有两方面原因，一是推荐的保荐机构要求变更，二是询价机构自己要求退出，但一般情况下主动要求退出的非常少。而保荐机构要求变更，多是因为所推荐的询价机构询价积极性不高，或者在询价过程中不按规矩出牌等。”某券商投行资本市场部总经理介绍。

➤ 中金公司：资金面中期持续向好

中金公司 12 日发布报告称，一季度全球资本市场跌宕起伏。中东问题波折不断，原油、黄金和粮食等大宗商品继续攀升，日本强震及核危机超出预期，带来的结果却是令全球流动性宽松程度进一步加剧。

展望二季度，中金公司研究部认为，虽然欧洲央行日前实施近三年来首次加息，但从 2.6% 的欧元区通胀指数来看，属于“被加息”动作。另外，中东危机和日本核问题引发的通胀和流动性泛滥将会维持一段时间。整体来看，二季度全球流动性继续保持宽松状态仍为大概率事件。

回到我国证券市场，今年一季度，上证指数季度涨幅为 4.27%。中金公司研究部表示，从中期资金面看，市场供给和需求面均维持向好趋势。在短期利空因素消失后，资金面有望支持指数继续走高。

根据中金公司研究部资金供需模型测算，一季度 A 股市场资金虽仍显供不应求，但处于持续向好状态。根据统计，3 月份资金净流出 146.12 亿元，好于预期。在股票新增股票账户数量、新基金募集额及海外资金流入情况能与前三周平均水平持平的假设下，预计 4 月份股市资金有望出现净流入，规模为 220.33 亿元。

中金公司研究部分别从供给和需求角度分析了市场资金状况。从供给看，受投资趋势转变、中东危机、日本强震等中短期利空因素影响，一季度海外基金投资于我国资金为净流出状态，净流出金额为 45.84 亿美元。在短期利空因素逐渐消失后，随着国际投资者风险偏好的上升，资金净流出趋势开始有所变化，近两周流向中国股票资金均呈净流入状态。

从需求面看，一季度 IPO 募资 960 亿元，发行频率呈前高后低走势。4 月份以来，IPO 频率与 3 月份基本持平。1 月份被压制的增发需求在 2、3 月份陆续释放，因此预计二季度增发规模会有所下降。统计数据显示，4 月份限售股解禁规模为年内最高值，达到 3070 亿元。受此影响，4 月份资金需求面会有一定压力，但整体资金需求会小于 3 月份，并维持向好态势。

➤ 三公司创业板 IPO 过会溢多利被否

证监会 4 月 12 日发布公告显示，在创业板发审委当日召开的 2011 年第 21 次、22 次会议上，上海钢联电子商务股份有限公司、四川依米康环境科技股份有限公司、江苏飞力达国际物流股份有限公司的首发申请获通过，广东溢多利生物科技股份有限公司首发申请未通过。

上海钢联电子商务股份有限公司本次计划发行 1000 万股，发行后总股本为 4000 万股。公司是我国领先的从事钢铁行业及相关行业商业信息及其增值服务的互联网平台综合运营

商。

四川依米康环境科技股份有限公司本次计划发行 1960 万股，发行后总股本为 7840 万股。公司的主营业务为精密环境业务。

江苏飞力达国际物流股份有限公司本次计划发行 2700 万股，发行后总股本为 1.07 亿股。公司主营业务为设计并提供一体化供应链管理解决方案，由综合物流服务和基础物流服务构成。

广东溢多利生物科技股份有限公司主要从事饲用酶制剂的研发、生产和销售。

➤ 房地产公司一季度业绩分化加剧

截至 4 月 11 日，8 家已经披露一季度业绩预告的房地产上市公司，仅 3 家预增，其余 5 家均为续亏或首亏。而 12 日晚间，沪深两市又有多家中小型房地产上市公司发布了一季度业绩预告，相较于万科、保利、金地等一季度持续高涨的销售额，这些公司则喜乐不均，分化进一步加剧。

12 日晚间的公告显示，深长城预计 2011 年一季度合并报表归属于上市公司股东的净利润为 1.5 亿元-1.55 亿元，较上年同期增长 306.15%-319.69%。深物业 A 预计一季度净利约 2.84 亿元，同比增长约 9900%。深天地预计首季将扭亏为盈，实现净利 100 万元-400 万元。此外，冠城大通预计公司 1 月-3 月归属于母公司的净利润同比增长 50%-100%。

与此对应的是，渝开发因为报告期内房地产销售未能达到结转条件，房地产销售收入降低，致使盈利减少。渝开发预计一季度净利 300 万元-500 万元，同比减少 86%-77%。

统计显示，截至 4 月 12 日，8 家已经披露一季度业绩预告的房地产上市公司，仅 3 家预增，其余 5 家均为续亏或首亏。如中关村预计净利润约为-1200 万元至-800 万元，同比减 27%。沙河股份、津滨发展等地产公司也出现亏损。

虽然目前一线房企的一季度业绩预告还未公布，但从万科 A、保利地产、金地集团公布的一季度销售数据来看，这些企业的一季度业绩应该更为乐观。如万科 A 首季销售同比增长一倍多，保利地产一季度销售额增七成，金地集团首季签约额同比增八成。这也说明，在房地产调控的大背景下，房企的业绩分化更加严重。

➤ 上市券商 3 月盈利环比增逾八成

7 家上市券商 12 日晚间披露 3 月份经营数据，至此 15 家上市券商已全部披露了 3 月份

经营数据。按母公司数据口径，15 家上市券商合计实现营业收入 63.64 亿元，环比增长 42.8%；合计实现净利润 37.15 亿元，环比增长 83.4%。2 月份的春节因素导致该月基数较小，这是上市券商 3 月份业绩环比大幅增长的重要原因之一。

12 日发布公告的上市券商有广发证券、华泰证券、海通证券、国金证券、长江证券、兴业证券和山西证券。公告显示，按母公司口径，3 月份海通证券实现净利润 5.71 亿元，广发证券为 2.78 亿元，华泰证券为 2.13 亿元，兴业证券为 1.77 亿元，长江证券为 0.92 亿元，国金证券和山西证券分别实现净利润 0.74 亿元和 0.37 亿元。其中 3 家券商还披露了旗下子公司 3 月份的财务数据。华泰证券旗下子公司华泰联合证券实现净利润 1.37 亿元，长江证券子公司长江证券承销保荐有限公司净利润为 337.9 万元；山西证券旗下子公司中德证券则亏损 1358 万元。

在 15 家上市券商中，3 月份净利润最高的是海通证券 5.71 亿；其次是中信证券 5.1 亿元；其后分别为招商证券 3.1 亿元和广发证券 2.78 亿元。

港股市场

➤ 周二恒指跌逾 300 点中石油重挫

周二，香港恒生指数低开低走，收报 23976.37 点，跌 326.7 点或 1.34%，最低探至 23916.55 点，最高触及 24142.55 点。国企指数收报 13437.53 点，跌 246.53 点或 1.8%；红筹指数收报 4364.11 点，跌 44.22 点或 1%。港股全日共成交 823.59 亿港元，较上一交易日小幅缩减。

恒指 45 只成份股中 6 只上涨，38 只下跌，1 只平盘。华润电力涨 2.87% 居首，百丽国际涨 2.49% 紧随其后，中远太平洋涨 0.92% 排第三。中石油未能承接前一日涨势，重挫 4.86% 排名垫底，公司未回应能源局副局长刘琦将接掌传闻。跌幅靠前的个股还有腾讯跌 3.3%，中海油跌 2.89%，华润创业跌 2.44%。

恒生工商业分类指数跌 1.56%。资源股普跌，中铝跌 1.81%，中煤能源跌 1.12%，神华跌 0.81%。

恒生金融分类指数跌 1.32%。交行跌 0.35%，建行跌 0.94%，工行跌 2.11%，中行跌 2.24%。汇丰跌 0.83%。

恒生地产分类指数跌 1.22%。恒基地产跌 2.06%，新鸿基地产跌 1.64%，恒隆地产跌 1.25%，

新世界发展跌 1.12%。

恒生公用事业分类指数跌 0.05%。电能实业涨 0.67%，中电控股微跌 0.08%，港铁公司跌 0.17%。

其他市场

期货

➤ 300 万吨国储大豆将低价开售

4 月 12 日，据国家物资储备局透露，该局将以每吨 3500 元的价格出售 300 万吨国储大豆，而此价格低于进口大豆。

一位大豆市场的交易商表示，“此价格对沿海地区经常大量进口大豆的压榨商具有很大吸引力。此次出售国储大豆，旨在抑制食品价格过快上涨，减轻通胀的压力。”

据悉，截至 12 日，进口大豆在国内的分销价格仍高于国内大豆。国内港口进口大豆分销价格显示，广州黄埔港 4200 元/吨，浙江宁波 4180 元/吨，江苏张家港 4200 元/吨，山东青岛港 4150 元/吨，天津 4200 元/吨，辽宁大连港 4200 元/吨。

业界人士认为，多次流拍表明市场对后市大豆价格看涨预期较低。其主要原因在于国内大豆相对进口大豆仍未具备价格优势，这也导致储备库存无法顺利出库。

黄金

➤ 纽约期金周二收创 1 个月最大跌幅

周二，纽约期金跌 1%，创一个月最大跌幅，因高盛利空预估导致的油价大跌拖累金价从纪录高位进一步下滑。

COMEX-6 月期金收跌 14.5 美元，结算价报每盎司 1453.60 美元，交投区间为 1445-1468.5 美元。现货金收跌 1%，报每盎司 1451.69 美元，盘中触及一周低点 1443.49 美元。周一金价触及纪录高位 1476.21 美元。伦敦金午后定盘报每盎司 1450.50 美元。

长期看好商品市场的高盛称未来几个月布兰特原油期货将大跌近 20 美元，称投机客令油价超过了基本面。该言论再次重创油市和商品市场。

经纪交易商 Janney Montgomery Scott 首席投资策略师 Mark Luschini 表示，高盛的报

告给予投资人减仓的充分理由，但 Luschini 称，周二下滑不代表商品市场牛市告终。

COMEX-5 月期银收挫 54.6 美分或 1.3%，报每盎司 40.066 美元，跟随金价跌势，交投区间为 39.705-40.910 美元。现货银扭转稍早升势，下跌 0.3% 至每盎司 40.04 美元，较周一触及的 31 年高位 41.93 美元低约 5%。

纽约商业期货交易所(NYMEX)-7 月铂金期货收跌 18.5 美元，或 1%，报每盎司 1774.30 美元。现货铂金下跌 0.7%，报每盎司 1768.50 美元。NYMEX-6 月钯金期货收低 18.15 美元或 2.3%，收报 770.10 美元，追随铂金走势。现货钯金下跌 2.6%，报每盎司 760.72 美元。

财富生活

➤ 今日美元兑人民币中间价报 6.5369 创出新低

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布，2011 年 4 月 13 日银行间外汇市场人民币汇率中间价为：1 美元对人民币 6.5369 元，1 欧元对人民币 9.4671 元，100 日元对人民币 7.7718 元，1 港元对人民币 0.84081 元，1 英镑对人民币 10.6349 元，人民币 1 元对 0.46282 林吉特，人民币 1 元对 4.3002 俄罗斯卢布。

美元兑人民币中间价较上个交易日下跌 71 个基点。

(本资讯所有文字信息均选自“WIND 资讯”)

风险提示:

基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金财产，但不保证最低收益，投资有风险，过往业绩并不代表将来业绩。

免责声明

本报告由东方基金管理有限责任公司制作，仅供中华人民共和国境内的专业投资者使用。本公司在中华人民共和国证券监督管理委员会的监督管理下进行日常投资运作，受中华人民共和国法律所管辖，遵守中华人民共和国各项法律。任何人不得以本报告为基础从事违背中华人民共和国法律之行为。

未经本公司明确的书面许可，任何人不得对本报告及其部分内容进行任何形式的复制、引用、发布、传播。本文提供的所有信息仅作为传播用处，决非建议以此信息作为任何特别的交易策略。本报告中的信息均来源于已公开的资料，尽管本报告所载信息来源于本公司认为可靠的渠道，但是我们并不对其准确性或完整性提供声明或保证，不保证该信息未经任何更新，也不保证本公司做出的任何建议不会发生任何变更。本公司也不对任何人因使用本文提供信息而引致的损失承担任何责任。